

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**проведення засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при**  
**Дніпропетровській обласній військовій адміністрації**  
**(далі – рада ВПО)**

31 жовтня 2024 року  
10:00

**Присутні:**

ЗАДОРЖНА Надія Володимирівна - Заступник голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації;  
СВИСЕНКО Максим Олегович - Радник патронатної служби обласної військової адміністрації;  
ТКАЧЕНКО Максим Миколайович - Народний депутат України (онлайн);  
КРИШЕНЬ Олена Вікторівна - Директор департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації;  
ГАСАНБЕКОВА Юліана Юріївна – голова Ради з питань ВПО;  
СТРІЛЕЦЬ Аліна Вадимівна – секретар Ради з питань ВПО;  
ОДИНЦОВ Ілля Сергійович - заступник голови Ради з питань ВПО;

**Члени та членкині Ради ВПО:**

КОБЗЄВА Ірина Миколаївна – внутрішньо переміщена особа;  
БОБИР Олена Анатоліївна - членкиня громадської організації “Сила майбутнього”;  
ДЕМУРА Антон Львович - заступник директора департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації;  
ХАЛЯВІНСЬКИЙ Олександр Юрійович - член благодійної організації “Благодійний фонд “Я – Маріуполь””;  
ТУПКАЛО Юрій Гнатович - внутрішньо переміщена особа;  
ВЕРЕЩАКА Ольга Євгеніївна - головний спеціаліст відділу координації юридичної та судової роботи в структурних підрозділах облдержадміністрації та райдержадміністраціях управління координації юридичної роботи в структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях та представництва юридичного департаменту обласної військової адміністрації;  
СЕРДЮКОВА Інна Павлівна - внутрішньо переміщена особа;  
ГЛУШКО Вікторія Олегівна - заступник начальника відділу міжнародного співробітництва та виставкової діяльності управління зовнішньоекономічної діяльності обласної військової адміністрації

ЧЕРНЕТА Світлана Григорівна - заступник начальника служби - начальник відділу захисту прав дитини, усиновлення та розвитку сімейних форм виховання служби по справам дітей обласної військової адміністрації

ЖАЛДАКОВ Костянтин Миколайович - внутрішньо переміщена особа

ЖАРІКОВА Таліна Юріївна - член організації "Благодійний фонд "Добро на Амурі"

ЖУРАВЕЛЬ Сергій Валерійович - член громадської організації "Десяте квітня"

ЗАБАШТА Ірина Вікторівна - член громадської організації "ВПО України"

КАПУСТИНА Олена Володимирівна - внутрішньо переміщена особа

КРЕЩУК Клавдія Василівна - член громадської організації "ШАНС +"

ПОДАТЬ Анастасія Олександрівна - внутрішньо переміщена особа

СЕЗОНЕНКО Олена Анатоліївна - внутрішньо переміщена особа

СИДОРЕНКО Лариса Вікторівна - внутрішньо переміщена особа онлайн

ТУПКАЛО Юрій Гнатович - внутрішньо переміщена особа

ФЕДУЛОВА Наталія Богданівна - заступник директора департаменту – начальник управління організаційного забезпечення, спеціальних питань та розвитку медичної інфраструктури департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації

НОВІКОВА Ольга Віталіївна - Голова Ради з питань ВПО при Дніпровській міській раді

БАСАН Олександра Вікторівна – внутрішньо переміщена особа.

### Порядок денний:

Вступне слово заступник голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації - Надія Володимирівна ЗАДОРОЖНА.

Вітальне слово народний депутат України – Максим Миколайович ТКАЧЕНКО.

1. Відкриття засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській ОВА. (- далі Рада ВПО)  
Погодження порядку денного.

Голова Ради ВПО Юліана ГАСАНБЕКОВА

2. Щодо стану соціального захисту внутрішньо переміщених осіб в області

Директор департаменту соціального захисту населення ОВА КРИШЕНЬ  
Олена Вікторівна

3. Знайомство. Представлення членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації.

Голова Ради ВПО Юліана ГАСАНБЕКОВА

4. Звіт про діяльність Ради ВПО за період вересень 2023 – вересень 2024.  
Голова Ради ВПО Юліана ГАСАНБЕКОВА

5. Винесення кандидатур та обрання голови та секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації.

Голова Ради ВПО Юліана ГАСАНБЕКОВА

6. Виступ голови Ради ВПО  
Організаційні питання щодо діяльності Ради ВПО, плани і завдання.

Різне

7. Підведення підсумків та надання доручень головою Ради з питань ВПО.

#### **Розгляд питань:**

##### **По першому питанню порядку денного**

**Слухали:** ГАСАНБЕКОВУ Юліану – голову Ради з питань ВПО, яка на початку засідання виступила з привітальним словом, оголосила список присутніх, ознайомила із порядком денним, який наданий був для ознайомлення заздалегідь та запропонувала ухвалити його.

##### **Вирішили:**

Погодити порядок денний засідання Ради з питань ВПО.

##### **Голосували:**

«за» одноголосно

**Рішення прийняте.**

##### **По другому питанню порядку денного**

**Слухали:** МЯСОЄД Андрія Сергійовича - заступника директора департаменту, начальника управління фінансового забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації, який доповів щодо стану соціального захисту внутрішньо переміщених осіб в області.

##### **По третьому питанню порядку денного**

**Слухали:** ГАСАНБЕКОВУ Юліану, яка представила нових членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації.

ГАСАНБЕКОВА Ю. зауважила, що склад Ради розширився і в ньому суттєво збільшилася кількість внутрішньо переміщених осіб.

#### **По четвертому питанню порядку денного**

**Слухали:** ГАСАНБЕКОВУ Юліану, яка ознайомила усіх присутніх з результатами діяльності Ради ВПО за період вересень 2023 – вересень 2024.

Наголосила, що члени Ради активно брали участь у евакуації населення з зони бойових дій та їх розселенні у МТП та впливали на покращення житлово-побутових умов у шелтерах області. Було створено гарячу лінію для ВПО, куди звертаються вимушені переселенці з усієї країни.

#### **По п'ятому питанню порядку денного**

**Слухали:** ГАСАНБЕКОВУ Юліану, яка повідомила присутніх про структурні зміни у складі Ради ВПО при Дніпропетровській ОВА, а саме зміну голови та секретаря.

**Виступила** КРИЩУК Клавдія Василівна, яка запропонувала на посаду голови Ради ЖАЛДАКОВА Костянтина Миколайовича та розказала про його досвід.

#### **Голосували:**

«за» - 25

«проти» -

«утрималися» - 3

#### **Рішення прийняте.**

**Слухали:** ГАСАНБЕКОВУ Юліану, яка запропонувала на посаду секретаря Ради ВПО при Дніпропетровській ОВА БАСАН Олександрю Вікторівну.

#### **Голосували:**

«за» - 25

«проти» -

«утрималися» - 3

#### **Рішення прийняте.**

#### **По шостому питанню порядку денного**

**Слухали:** ЖАЛДАКОВА Костянтина Миколайовича, який розказав про свій досвід роботи з питань евакуації та розміщення ВПО з лінії бойових дій, наголосив, що питання розміщення постраждалих людей не втрачає своєї актуальності і потребує постійної уваги. Поділився планами розширення дії Гарячої лінії на інші області та запропонував посилити роботу, виділити ключові напрямки проблемні питання ради та об'єднатися в робочі групи для вирішення цих питань на наступному засіданні Ради ВПО при Дніпропетровській ОВА.

**По сьомому питанню порядку денного**

**Слухали:** ЖАЛДАКОВА Костянтина Миколайовича, який підбив підсумки засідання Ради ВПО при Дніпропетровській ОВА, дав завдання БАСАН Олександрі Вікторівні включити до робочого чату Ради з питань ВПО нових членів та підготувати Порядок денний наступного засідання Ради ВПО при Дніпропетровській ОВА.

Голова Ради ВПО  
при Дніпропетровській ОВА

Костянтин ЖАЛДАКОВ

Секретар Ради ВПО  
при Дніпропетровській ОВА

Олександра БАСАН